



I E G U L D Ī J U M S T A V Ā N Ā K O T N Ē

APSTIPRINĀTS
Ventspils brīvostas pārvaldes
2017.gada 31.oktobrī
Iepirkumu komisijas sēdē

ATKLĀTĀ KONKURSA

„Ventspils brīvostas Dienvidu mola atjaunošana”

**iepirkuma identifikācijas
Nr. VBOP 2017/125 KF**

NOLIKUMA SKAIDROJUMI Nr.5 un Nr.6

Ventspils, 2017.gads

Nolikuma skaidrojumi Nr.5

1.jautājums:

Sakarā ar nepieciešamību darbu veikšanas procesā izmantot tehnisko floti (skat. Nolikuma p.59.2 un tehniskā piedāvājuma apliecinājumu (pielikums Nr.7)), lūdzam Pasūtītāju izsniegt dziļummērījumu kartogrammu no 5 metrīgajām izobātām līdz mola krasta ūdensmalai abās pusēs.

Atbilde:

Dziļummērījumu kartogrammu skatīt šo nolikuma skaidrojumu pielikumā.

2.jautājums:

Vai ģenerāluzņēmējam tiks nodrošināta iespēja bez maksas novietot tehniskās flotes kuģus drošībā nelabvēlīgo laikapstākļu periodā? Vai būvdarbos iesaistītās tehnikas flotes vienības būs atbrīvotas no ikmēneša ostas nodevas?

Atbilde:

Jā, tiks nodrošināta iespēja bez maksas novietot tehniskās flotes kuģus drošībā nelabvēlīgo laikapstākļu periodā, un būvdarbos iesaistītās tehnikas flotes vienības būs atbrīvotas no ikmēneša ostas nodevas.

3.jautājums:

Lūdzam dod papildus tehniskos kritērijus saliekamajam dzelzsbetona T5;T13 tetrapodiem un 45tn masīva ārējam izskatam un virsmas kvalitātei.

Atbilde:

Kritēriji dzelzsbetona T5, T13 tetrapodiem un 45tn betona masīvu ārējam izskatam un virsmas kvalitātei:

- *Lokāli betona izvirzījumi un iedobumi nedrīkst pārsniegt 20mm dziļumu;*
- *Kavernas un gaisa poras nedrīkst pārsniegt 20mm dziļumu un 200mm garumu, un kopējais kavernu laukums nedrīkst būt lielāks par 1%no betona elementa virsmas laukuma;*
- *Lokālas rukuma plaisas nedrīkst būt platākas par 0,2mm, garākas par tetrapoda konusa 1/4 apkārtmēru un betona masīviem garākas par 1/4 no skaldnes garuma;*
- *Betona nošķēlumi nedrīkst pārsniegt 10mm dziļumu un 50mm garumu uz 1m;*
- *Tetrapodiem caurejošas plaisas, plaisas pie konusu pamatnes un plaisas konusa garenvirzienā nav pieļaujamas.*

Nolikuma skaidrojumi Nr.6

1.jautājums:

Nolikuma 55.5.apakšpunktā ir norādīts:

“55. Lai apliecinātu atbilstību dalības nosacījumiem iepirkuma procedūrā un atbilstību Pretendentu atlases prasībām, Pretendentam, katram personu apvienības dalībniekam (ja piedāvājumu iesniedz personu apvienība) dokumentāli jāapstiprina un jāiesniedz:

[...] 55.5. apliecinājums, ka Pretendenta vidējais finanšu apgrozījums par pēdējiem 3 (trīs) gadiem (2014. - 2017.gads) būvniecībā ir vismaz 5 000 000 EUR (pieci miljoni euro), neskaitot PVN;

Apliecinājumā norādīt arī faktisko finanšu apgrozījumu būvniecībā par katru gadu. [...]”. Lūdzam precizēt, vai, lai apliecinātu atbilstību dalības nosacījumu prasībām, būs pietiekami, ja Pretendents norādīs faktisko finanšu apgrozījumu būvniecībā par 2014., 2015. un 2016.gadu? Vai ir nepieciešams norādīt informāciju par finanšu apgrozījumu būvniecībā arī par 2017.gadu (ņemot vērā to, ka gads vēl nav beidzies un gada pārskats vēl netika gatavots)?

Atbilde:

Jā, būs pietiekami, ja Pretendents norādīs faktisko finanšu apgrozījumu būvniecībā par 2014., 2015. un 2016.gadu.

2.jautājums:

Nolikuma 55.8.1.apakšpunktā ir norādīts:

“55.8. Pretendenta piedāvāto speciālistu – būvdarbu vadītāju sarakstam (saskaņā ar šī nolikuma 4.pielikumu) klāt jāpievieno:

55.8.1. būvvaldē reģistrētu būvdarbu vadītāju saistību rakstu apliecinātas kopijas par kvalifikācijā uzrādītajiem objektiem [...]”.

Nolikuma 42.punkts nosaka, ka “Pretendenta rīcībā jābūt sertificētam speciālistam – būvdarbu vadītājam ar atbilstošu profesionālo pieredzi līdzīgu pēc rakstura un apjoma šajā iepirkumā paredzēto būvdarbu vadīšanai šādā reglamentējamā būvdarbu sfērā: hidrotehnisko būvju būvdarbu vadīšana”. No šī nosacījuma izriet, ka minētajam speciālistam jābūt ar pieredzi, ko viņš ieguvis, vadot būvdarbus. Šādu pieredzi varētu apliecināt, piemēram, akts par izpildītiem būvdarbiem, segto darbu akti objektā vai citi dokumenti, kuri pierāda, ka attiecīgā persona ir veikusi attiecīgos būvdarbu vadīšanas pienākumus un parakstījusi attiecīgos dokumentus.

Savukārt, būvdarbu vadītāju saistību raksts, kas tiek prasīts saskaņā ar 55.8.1.apakšpunktu, apliecina pieredzi, kas iegūta galvenā būvuzņēmēja iecelta atbildīgā būvdarbu vadītāja statusā.

Vai Pretendents pareizi saprot, ka Pretendents, lai apliecinātu Nolikuma 42.punktā norādīto būvdarbu vadītāja pieredzi, saistību raksta vietā var iesniegt citus līdzvērtīgus dokumentus (piemēram, aktu par izpildītiem būvdarbiem, segto darbu akti objektā, izrakstus no būvdarbu žurnāliem, u.tml.)? Gadījumā, ja tomēr tiek prasīta atbildīgā būvdarbu vadītāja pieredze, lūdzam apstiprināt, ka Pretendents minēto pieredzi var apliecināt ar būvatļauju.

Atbilde:

Pretendentam, lai apliecinātu Nolikuma 42.punktā minētā speciālista pieredzi, jāiesniedz būvvaldē reģistrētu būvdarbu vadītāju saistību rakstu apliecinātas kopijas par kvalifikācijā uzrādītajiem objektiem saskaņā ar Nolikuma 55.8.1.apakšpunktu.

3.jautājums:

Nolikuma 7.pielikuma "Tehniskā piedāvājuma apliecinājuma veidlapa" ir norādīts, ka *"Būvniecības tehnikas un iekārtu sarakstu jāsakārto pa izpildāmo darbu veidiem"*.

Nemot vērā, ka pielikumā ietvertā tabula nesatur aili, kas būtu paredzēta informācijai par izpildāmo darbu veidiem, lūdzam precizēt, kurā vietā ir jānorāda šī informācija.

Atbilde:

Nolikuma 7.pielikuma "Tehniskā piedāvājuma apliecinājuma veidlapa" tabulā *Pretendents pats sagrupē informāciju secīgi pēc izpildāmo darbu veidiem.*

4.jautājums:

Nolikuma 1.pielikumā "Tehniskā specifikācija" 4.4.punktā ir ievietota atsauce uz dokumentu "Ventspils pilsētas ielu būvniecības vadlīnijas". Kā minēts 4.4.punktā, vadlīnijas ir nolikuma 2.pielikumā un ir neatņemama būvdarbu līguma sastāvdaļa. Iepazīstoties ar konkursa nolikuma 2.pielikumu, konstatējām, ka tā nosaukums ir nevis "vadlīnijas", bet gan "Pretendenta pieteikuma veidlapa".

Lūgums precizēt konkursa nolikuma 1.pielikuma 4.4.punkta prasības, kā arī, ja nepieciešams, pievienot Nolikumam visus pielikumus.

Atbilde:

"Ventspils pilsētas ielu būvniecības vadlīnijas 2017" skatīt šo nolikuma skaidrojumu pielikumā.

5.jautājums:

Vai Nolikuma 1.pielikuma "Tehniskā specifikācija" 4.11.punktā ietvertās prasības ir aktuālas arī uz mola?

Atbilde:

Jā, attiecas.

6.jautājums:

Saskaņā ar Nolikuma 2.pielikumu "Pretendenta pieteikuma veidlapa", *"būvuzņēmējs, parakstot pieteikumu, apņemas pabeigt būvdarbus ne vēlāk kā 7 mēnešu laikā no būvdarbu līguma noslēgšanas brīža un iesniegt ar Objekta pieņemšanu ekspluatācijā saistīto dokumentāciju 20 kalendāro dienu laikā pēc būvdarbu pabeigšanas"*. Saskaņā ar Nolikuma 12.punktu un tā apakšpunktiem, būvdarbi ir jāuzsāk 10 kalendāro dienu laikā pēc atzīmes saņemšanas par būvdarbu uzsākšanas nosacījumu izpildi būvatļaujā.

Lūdzam koriģēt Nolikuma 2.pielikuma "Pretendenta pieteikuma veidlapa" septīto no augšas būvuzņēmēja apņemšanos un izteikt to šādā redakcijā "Apņemamies pabeigt būvdarbus ne vēlāk kā 7 mēnešu laikā no konkursa nolikuma apakšpunktos 12.1., 12.2., 12.3. norādīto nosacījumu izpildes un iesniegt ar Objekta pieņemšanu ekspluatācijā saistīto dokumentāciju 20 kalendāro dienu laikā pēc būvdarbu pabeigšanas".

Atbilde:

Pasūtītājs piekrīt šādai punkta redakcijai: “Apņemamies pabeigt būvdarbus ne vēlāk kā 7 mēnešu laikā no būvdarbu uzsākšanas brīža un iesniegt ar Objekta pieņemšanu ekspluatācijā saistīto dokumentāciju 20 kalendāro dienu laikā pēc būvdarbu pabeigšanas”.